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Vaše převodovka je skutečně 
originál Allison
Používáte při servisu originální díly Allison?

Automatické převodovky Allison jsou účinné díky kombinaci vynikající konstrukce, pečlivého technického zpracování 
a dílů vyrobených a smontovaných dle přesných kritérií. Jedině originální díly Allison vyhovují těmto nárokům a 
udržují Vaši převodovku Allison na provozní úrovni dle původních specifikací.

AUTOMATICKÉ PŘEVODOVKY ALLISON

Originální díly Allison



Převodovky Allison jsou shrnutím vysoké kvality a co nejpřesnějších  
dílů, které jsou konstrukčně řešeny v harmonickém souladu. Tyto 
součásti přesně pasují s okolními a pracují jako kompletní systém. 
Při konstrukci se věnuje pozornost každému detailu. 
 
Výrobci neoriginálních dílů se snaží díly Allison kopírovat a to 
včetně kvality. Tito výrobci na díly ale nahlíží nezávisle a bez 
komplexního chápání integrálních provozních podmínek celé 
převodovky. Napodobování může vést k výrobě dílů, které jsou 
nevhodné pro použití v kombinaci s protikusy. Například dva 
dotýkající se kusy jsou zkonstruovány tak, aby se dotýkaly a 
opotřebovávaly rovnoměrně, zatímco nevyrovnanost jejich tvrdostí 
by mohla způsobit předčasné poruchy. A to může stát peníze.
 

Pouze originální díly Allison jsou vyráběny přesně dle standardů 
Allison a původních specifikací. Výrobci neoriginálních dílů často 
používají stanovisko, že jejich díly “splňují či překračují standard 
výrobce vozidla”. Ve skutečnosti ale Allison nezveřejňuje své 
standardy, ani neposkytuje takové interní dokumenty, jako výrobní 
výkresy, výrobní postupy nebo klíčové kroky výroby. Výrobci 
neoriginálních dílů, kteří produkují spousty tzv “pasujících” dílů, 
tak činí bez nezbytných podkladů a informací. 
 
Jediný oprávněný zdroj kvalitních originálních dílů je společnost 
Allison Transmission. Originální díly Allison jsou dostupné u 
jakéhokoliv autorizovaného servisního střediska Allison.

Rozumná kombinace: Originální převodovka Allison a originální náhradní díly.

Allison Transmission – zkušenost s automatickými  převodovkami 
v bezkonkurenčním spojení s  

kvalitou, spolehlivostí, životností, možnostmi použití  
a zákaznickým servisem.
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Více infORmAcí
Pro získání dalších informací kontaktujte Vašeho zástupce Allison Transmission.


